Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Барагашская СОШ»

Урок математики в 4 классе
Тема: «Письменное умножение  на двузначное число».

Учитель: Елекова К.А.

с. Барагаш  2013г.

Тема: «Письменное умножение на двузначное число.»

Цель: Закрепление умения умножения на двузначное число;  решать задачи.

Задачи: -совершенствовать вычислительные навыки;
                                                                        - развивать логическое мышление, речь обучающихся, передавать партнёру                необходимую информацию, как ориентир для построения действий;
                - воспитывать взаимоуважение, коллективизм.

Оборудование: учебники, 

Тип урока: комбинированный.

	Этапы
	Вр
	Цели
	Содержание урока
	Методы и приёмы
	Деят-ть учителя
	Дея-ть уч-ся

	Орг. Момент
Актуализация знаний.

Работа над темой урока.
Повторение пройденного.

Итог урока.

Д/задание
	1
5

19

17

2

1
	Проверка готовности уч-ся  к уроку, настрой детей на урок.
 Развитие выч- навыков, л/мышления.

Закрепление умения умножать на двузначное число.

Закрепить умение решать задачи.

Выяснение выполнения поставленной задачи в начале урока.

Закрепить изученный материал.
	Приветствие друг другу. Пожелание друг другу удачи.
1. Устный счёт.

а) Продолжи ряд:

12,2,24,13, 2,26,14,2,28…
б)Найди значение произведения в.с

в 16  30 46 400 68    60  700

с 10 18  100 54 1000 13 601

1.Выяснение темы урока. Постановка учебной задачи.

На доске примеры:

6200. 24    3005. 36    2040.45

Рассмотрите выражения и попробуйте определить тему урока.

Да, тема урока «Письменное умножение на двузначное число».

-Легко ли решить устно эти примеры? (Нет)
 -Чему будем учиться на уроке?

 На уроке будем закреплятьумение умножать на двузначное число.

2.Сравнение групп выражений: 

1 группа: 46. 73, 275.34,5362.42
2 группа:6200. 24, 3005.36, 2040.45

-Что можете сказать?

-Чем они отличаются?

3.Знакомство с письменным умножением на двузначное число.

а) работа по учебнику: 

работа в парах 

рассмотрите примеры и объясните друг другу вычисления.
  Стр.39 № 191
б) коллективная работа

 Обьяснить у доски  решение выражений:

6200         3005            2040

24                 36              45
_____       _____         _____

4. Закрепление.

 Работа в группах  №192

1группа: 1строчку

2 группа 2 строчку

5. Взаимопомощь и взаимопроверка.
1. Решение задачи.

№194 стр.39
а)чтение задачи;

б)разбор задачи в группе;

в)решение задачи;

2.Самостоятельная работа

В печатной тетради.

 Стр. 36  (по выбору)

1. Рефлексия.

Как вы считаете, выполнили ли учебную задачу урока? 

Чему учились на уроке?

В чём испытывали трудность?

С каким заданием справились легко?

2.Оценивание .

 Оцените свою работу на уроке.

Оцените работу своей группы.

п/тетрадь 

стр.36(24,25)


	Ф
К
Н
Работа в парах

Кол-ая работа

Работа в группах.
Кол-ая работа.

Сам-ая работа.

диалог
	Проверяет готовность уч- к уроку, настраивает на урок.
Предлагает задания, следит за ответами уч-ся

Подводит уч-ся к  определению темы урока.

Помогает поставить учебную задачу.

Наводит на рассуждения.

Наблюдает за работой уч-ся

Слушает объяснение учеников

Наблюдает за работой уч-ся.

Наблюдает за работой уч-ся, если нужно оказывает помощь.

Наблюдает за работой уч-ся.

Проводит рефлексию.

Записываед д/з на доске. Поясняет.


	Настраиваются на урок.
Думают, рассуждают, доказывают.
Формулируют тему урока и ставят учебную задачу
Сравнивают, высказывают свои предположения.

Работают в парах.

Проговаривают алгоритм решения.

Выходят по одному к доске и объясняют решение. Остальные слушают ход рассуждения.

Работают в группах. Оказывают помощь друг другу.

Работают в группах: обсуждают, находят правильно решение.

Работают самостоятельно.

Участвуют в диалоге.

 Оценивают работу на уроке.

Записывают д/з в дневниках.




